

暑假即将到来,带孩子去亲近自然,但又不愿舟车劳顿太疲劳,这可能是很多家长对于暑期出游的想法。“本来打算预订四明山一带的民宿,但部分民宿周末时段预订爆满。”这两天忙着给孩子做暑期度假准备的沈先生说。记者了解到,开挖亲子经济,抢滩暑期亲子市场,宁波的民宿客栈提前做好了准备。



亲子房间预订火爆 民宿掘金暑期市场

民宿预订爆满 亲子家庭为主

上周末,上海游客潘成草一家人到余姚度假,住进了距离宁波城区约40公里的鹿亭乡树蛙民宿。

树蛙所处的中村位于四明山的原始次生林脚下,一条小溪穿过村落。两侧分别是乡伴树蛙部落的生态树屋和其他俱乐部,一座竹桥将两岸相连。走进民宿,潘先生一家三口就被眼前的场景萌到了——三角形的木屋,绿色田园风的草坪,小溪边有可以供孩子们玩耍的小沙滩。房间里有帐篷以及游戏小天地,颇有童趣。

“趁着暑期班还未开始,我们带着孩子先出来放松一下。”潘成草告诉记者,“我常带着孩子旅游,住民宿,体验农家生活,让孩子喂喂小动物,去山林采树叶,一起做游戏,不同于都市的生活体验。”潘成草的孩子读小学一

年级,在他身边,有不少同学的家长都选择在暑假,带孩子去体验不一样的生活。

“宁波不少民宿针对市场的个性化需求安排了不少贴近自然的户外活动,比如,安排户外徒步教练带亲子家庭在民宿附近徒步探索大自然,请当地村民教小朋友制作手工艺品,小朋友在民宿里还可以喂养兔子等小动物。”潘成草经常来往宁波上海,也会带孩子到宁波体验亲子民宿,他告诉记者:“暑假时间段,民宿预订一般都会很紧张,所以需要提前预订。”

记者从宁波数家亲子民宿客栈了解到,7月起的周末时段需要提前预订才会有房间预留,而工作日的房间预订相对宽松。“周末的话,家长带孩子出来游玩比较多,房源会很紧张,最好提前一个月预订。”树蛙民宿的负责人告诉记者。

民宿推出亲子活动和童趣元素

最近在微信微博上,“宁波周边最适合几户家庭亲子游的民宿客栈”“亲子出游全攻略”之类的帖子又开始流行,转发频次也很高。在宁波,推出亲子项目的民宿也越来越多,除了余姚鹿亭,余姚大岚、鄞州章水、宁海越溪、象山茅洋等地的民宿也加入了亲子童趣元素,以吸引亲子家庭。更有不少民宿客栈引入亲子活动为卖点。

在象山茅洋,当地民宿客栈结合当地的旅游特色推出了赶海亲子体验活动。“海边民宿客栈的装修风格以海洋风为主,很受小朋友们喜欢,而海边赶海拾贝等这类活动对城市的孩子来说还是比较新鲜的,可以让孩子们近距离接触大自然。”象山蟹钳港旅游公司

亲子游结合当地生活体验最受追捧

“这几年,不少民宿开始挖掘亲子市场,软硬件结合。以前仅仅在房间摆几个公仔,就算体现亲子概念。如今又增加了相关亲子类体验活动,丰富了游客体验度。比如将住宿与当地生活体验挂钩,或私人订制,或采写具体游玩体验建议,也有民宿索性自己组织,推出探索大自然景点、手艺人探访等当地生活体验,市场反响不错。”民宿业专业人士宗承宝分析,“宁波民宿业之所以开始挖掘亲子市场,一方面是亲子家庭是民宿的主要客户群体之一,民宿需要寻找新的增长点,另一

方面是增加亲子童趣活动可以丰富民宿业态,也是一个新尝试。”

大岚柿林村旁的大乐之野民宿部分客房,引入了富有童趣的滑梯和蹦床,不仅吸引了亲子家庭,还吸引了不少年轻人预订。负责人张女士介绍:“民宿毗邻柿林村,有不少亲子游的家庭住宿,但很多小孩年龄小,山里的部分户外设施不能体验,但可以在民宿里的亲子乐园游玩泡泡球池等项目,也一样尽兴。”

鄞州李家坑村的乡叙系列民宿在大厅装扮上也突出了亲子元素。“平日里以团队接待为主,到了夏天不少家庭带着孩子来山里避暑。”民宿负责人表示,孩子可以在这样的碧山青水里,到浅水滩里玩水嬉戏,捕鱼、捉蟹,还可以在不同的营地间窜门聊天,享受最自在的山里时光。

方面是增加亲子童趣活动可以丰富民宿业态,也是一个新尝试。”

在采访中,80后妈妈胡安娜带女儿去杭州、丽水等地体验农家生活,看农妇做土灶饭、挖番薯。“亲子游价钱不是问题,住得舒适、玩得尽兴、出行方便更重要。”胡安娜告诉记者,“现在的亲子游还是很随机的,如果民宿客栈可以将当地生活体验与住宿结合起来,将线路设计和硬件设施做得更加完善一点,那就无疑能吸引更多的客人。”

记者 鲁威 文/摄

特斯拉在中国大陆召回 8898辆Model S

本报讯(记者 毛雷君)据国家质量监督检验检疫总局公告,负责特斯拉中国地区销售的拓速乐汽车销售(北京)有限公司近日向国家质检总局备案了召回计划,决定自2018年6月28日起,召回2013年9月11日至2016年4月9日期间生产的部分进口2013-2016年款Model S系列汽车,中国大陆地区共涉及8898辆。

3月底,特斯拉曾决定在全球召回12.3万辆Model S汽车,而本次在中国大陆召回的8898辆汽车属于上次召回事件的一部分。据了解,召回范围内部分车辆在长期暴露于强效除冰盐等高腐蚀环境时,将转向机电机固定在转向机壳体上的铝制螺栓可能会被腐蚀,导致螺栓效能减弱或断裂。如果该螺栓断裂,转向机电机可能会发生移位,造成传动皮带打滑,从而导致转向助力减弱或者丧失,存在安全隐患。

特斯拉在给用户的邮件中表示,这批电动汽车被发现存在动力转向螺栓过度腐蚀问题。如果螺栓失灵,驾驶员仍然能够驾驶汽车,但由于动力不足或断电,需要用户增加用力。这主要使得赛车在低速和平行停车时更加难以驾驶,但在高速行驶时不会对控制产生实质性的影响。

记者致电宁波销售特斯拉的相关商家,他们表示暂未接到总部通知,一切将按照流程来执行。

宁波海关3个月查获 207.1万元侵权商品

本报讯(记者 黎莉 通讯员 尹霞、吴玉燕)自3月份中俄海关开展2018年知识产权保护联合执法行动以来,宁波海关已查获侵犯俄罗斯世界杯相关侵权商品案件34起,查扣相关侵权货物约16万件,案值约207.1万元,涉及RUSSIA 2018、FIFA WORLD CUP、2018俄罗斯FIFA世界杯官方会徽、HYUNDAI、adidas、vivo等知识产权。

据介绍,近几个月来盯上世界杯消费热潮的不法商家,利用各种迷惑“战术”一路“传射”,企图将侵犯世界杯相关知识产权的货物带出国门。6月20日,宁波海关查验关员在一次开箱查验时发现,一批申报货物中的足球均印有大力神杯图案和“RUSSIA 2018”字样,共计2000个。经联系“RUSSIA 2018”商标权利人国际足球联合会,确认这批足球未经授权,均为侵权货物。而此前,宁波海关在对一批申报出口到巴拿马的电动足球开箱查验时,也发现10080个球身带有“RUSSIA SOCCER CHAMPIONSHIP 2018”标识的电动足球,涉案价值约8.75万元。

今年5月,宁波海关隶属北仑海关的查验关员查获了一批涉嫌侵犯世界杯赞助商“adidas”商标权的运动鞋,共计12504双。据统计,宁波海关在专项行动期间,查获侵犯“阿迪达斯有限公司”知识产权的案件达25起,货物数量达13.2万件,案值达160余万元。案件数占查获侵犯俄罗斯世界杯相关侵权案件的73.5%。